T.C.
ÜNİVERSİTELERARASI KURUL BAŞKANLIĞI
Doçentlik Komisyonu’na

Konu		: Doçentlik dosyamı inceleyen 5 asıl jüri üyesinden 3 jüri üyesinin hakkımda BAŞARISIZ raporu düzenlediği gerekçesiyle doçentlik başvurusunun iptali yönünde tesis edilen işleme karşı itirazlarımın sunulması ve itirazlarım doğrultusunda işlemin geri alınması talebidir.

Açıklamalar	:

Tarafımca ... döneminde “...” bilim alanından doçentlik başvurusu yapılmış olup Doçentlik Yönetmeliği'nin Doçentlik Değerlendirmesi başlıklı 6. maddesinin 1. fıkrasında yer alan hüküm gereğince doçentlik dosyam bilimsel araştırma ve yayın etiğine uygunluk ve asgari koşulların sağlanmış olup olmadığı noktasında incelenerek bu ilk değerlendirme aşamalarını başarılı bir şekilde geçmiştir.

Akabinde Doçentlik Yönetmeliği'nin 6. maddesinin 2. fıkrası gereğince başarılı/başarısız şeklinde düzenlenen jüri raporları açıklanmış olup 5 asıl jüri üyesinden 3'ünün tarafımı BAŞARISIZ bulması sonucu doçentlik başvurumun iptali yönünde işlem tesis edilmiş ve bu sonuç ... tarihinde Doçentlik Bilgi Sistemi üzerinden elektronik ortamda erişimime açılmıştır (Doç. Yön.  m.6/7).  Jürilerin subjektif ve hatalı tespitlerine yer verilmiş olan raporlar nedeniyle haksız bir şekilde başarısız sayıldığımdan işbu itirazı sunma gereği hasıl olmuştur. 

BU KISIMDA DOSYANIZIN NİCELİK VE NİTELİK OLARAK YETERLİ OLDUĞU AÇIKLANMALIDIR. Jüri raporlarında eserlere ilişkin yapılan eleştirilere teknik detayıyla cevap verilmeli, başvuru şartlarına aykırı eleştirilerde bulunulmuş ise bu husus özellikle ve net bir şekilde belirtilerek bu eleştirilerin başarısızlık gerekçesi olamayacağı izah edilmelidir. İtiraz dilekçesi yazılırken jüriye karşı ağır ifadeler kullanılmamalıdır. 

BU KISIMDA EMSAL YARGI KARARLARINDAN BAHSEDİLMELİDİR. Emsal yargı kararları örnek gösterilerek somut olayda jüri raporlarında yer alan eleştirilerin subjektif olduğu ve başarısızlık gerekçesi olabilecek nitelikte olmadığı tartışılmalıdır. (Emsal yargı kararları ile mevzuat maddeleri çerçevesinde detaylı bir itiraz dilekçesi yardımı için Akademik Hukuk ve Danışmanlık Hukuk Bürosu ile iletişime geçebilirsiniz...)

Netice-i Talep	: Tüm bu izahat doğrultusunda jüri üyelerinin düzenledikleri başarısız raporların mevzuata aykırı ve subjektif olduğu sabit olup; işbu itirazımın kabulü ile eser inceleme sonucunun başarısız olduğumdan bahisle doçentlik başvurumun iptali yönünde tesis edilen işlemin tüm sonuçlarıyla beraber geri alınmasını arz ederim. .../.../2025
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